
Artur Fortuna

Wektory w R3

Uwaga! Uproszczony skrót. Po szczegóły odsyłam do notatek z wykładu.

kąt między wektorami

∠(~u,~v) = ϕ : cosϕ =
~u • ~v
‖~u‖‖~v‖

pole równoległoboku rozpiętego przez wektory

S = ‖~u× ~v‖

pole trójkąta rozpiętego przez wektory

S =
1
2
‖~u× ~v‖

objętość równoległościanu rozpiętego przez wektory

V =

∣∣∣∣∣∣∣det
 ux uy uzvx vy vz
wx wy wz


∣∣∣∣∣∣∣

objętość czworościanu rozpiętego przez wektory

V =
1
6

∣∣∣∣∣∣∣det
 ux uy uzvx vy vz
wx wy wz


∣∣∣∣∣∣∣


